Návrh bodů „kolečka“ při zasedání OK eko

1/   Roční hodnoty vyrobených tun / na pracovníka

      a/ tuny – výroba +,-, změna stavu nedokončené výroby

      b/ pracovník = zaměstnanec ve stavu firmy

      c/ pracovník = zaměstnanec ve stavu firmy + cizí pracovníci

2/   Roční tržby / na pracovníka

      a/ z výkazu zisku a ztrát řádek 05

      b/ pracovník = zaměstnanec ve stavu firmy

      c/ pracovník = zaměstnanec ve stavu firmy + cizí pracovníci

3/   Roční výkony / na pracovníka

      a/ z výkazu zisku a ztrát řádek 04

      b/ pracovník = zaměstnanec ve stavu firmy

      c/ pracovník = zaměstnanec ve stavu firmy + cizí pracovníci

4/   Spotřeba KWh el energie / na tunu vyrobených dobrých odlitků (výroba – vnitřní NSV

      plus minus změna stavu nedokončené výroby) v % k celkovým nákladům

5/   Spotřeba m3 plynu / na tunu vyrobených dobrých odlitků (výroba – vnitřní NSV

      plus minus změna stavu nedokončené výroby) v % k celkovým nákladům

6/   Počet zaměstnanců + cizí pracovníci. Průměrný přepočtený roční stav / průměrný roční

      stav 

7/   Poměr THP / D v % vyjádření

8/   Poměr přidaná hodnota / osobní náklady (výkaz zisku a ztrát řádek 11 / 12)

9/   Spotřeba materiálu + energie / na tunu vyrobených odlitků (výkaz zisku a ztrát řádek 09 /

      výroba plus minus změna stavu nedokončené výroby)

10/ Odpady (vývoz na skládku) cenu za tunu a % vyjádření z celkových nákladů

11/ V % vyjádření poměr fixních a variabilních nákladů

12/ Rentabilita tržeb = provozní zisk / tržby v % vyjádření

13/ Zisková marže = čistý zisk po zdanění / tržby v % vyjádření

14/ Vyzakázkovanost v % vyjádření = nasčítaný měsíční plán obratu k reálnému v měsících

      nasčítanému obratu. 
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